Акционерное общество «ПЕРЕСЛАВСКИЙ ХЛЕБОЗАВОД»
Россия, 152023, Ярославская область, г. Переславль-Залесский, ул. Свободы, д.97


Уважаемые акционеры!

	В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон) извещаем Вас о том, что Совет директоров АО «ПЕРЕСЛАВСКИЙ ХЛЕБОЗАВОД» при подготовке к проведению в 2022 году годового Общего собрания акционеров обязан определить дату, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».
Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе вносить предусмотренные пунктом 3 части 1 статьи 17 Закона предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших.
Предложения, предусмотренные пунктом 3 части 1 статьи 17 Закона, должны поступить в АО «ПЕРЕСЛАВСКИЙ ХЛЕБОЗАВОД» по адресу: Россия, Ярославская обл., г. Переславль-Залесский, ул. Свободы, д. 97 в срок не позднее 18 мая 2022 года (включительно). 
В случае внесения акционерами новых предложений, предусмотренных частью 3 статьи 17 Закона, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными.
Напоминаем, что в соответствии с пунктом 8.25. статьи 8 Устава АО «ПЕРЕСЛАВСКИЙ ХЛЕБОЗАВОД», статей 52 и 62 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», и пунктом 2 статьи 17 Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», настоящее сообщение будет доведено до сведения лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров и зарегистрированных в реестре акционеров Общества, путем размещения на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», по адресу: www.stniva.ru в разделе «Документы» https://stniva.ru/dokumenty/
	По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращайтесь по телефону (48535)3-15-26, (495)785-06-81

Совет директоров АО «ПЕРЕСЛАВСКИЙ ХЛЕБОЗАВОД»
